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عمود است   bبر   cبھ ھمین صورت نیز مي توان نشان داد كھ 









طي t1را در مدت زمان  dمسافت  v1=40(m/s)پیكان با سرعت ) ٣/٣( 
را  dطول میكشد تا صوت مسافت   t2مدت زمان .میكند تا بھ ھدف برسد 

پس از زمان پرتاب تیر تا زمان  . طي كرده و بھ گوش تیرانداز برسد 
زمان طول كشیده است كھ  t1+t2رسیدن صداي صوت بھ گوش تیرانداز 

.  ثانیھ مي باشد  ١طبق صورت مسالھ این مقدار برابر 

d=v1*t1=40(m/s)*t1     à t1=d/40
d= v2*t2=340(m/s)*t2  à t2=d/340  à d/40+d/340=1

t1+t2=1            d=(340*40)/380



t1=1/3   متر در حال رفت و  ١۵مدت زمان طي كردنt2=1   زماني است كھ در
متر ارتفاع داریم   ١۵حالت برگشت از زمین 

:مسیر داریم  0.4hبراي تكھ ) ٧/٣(

à 0.4h=-0.5*g à h=-50/4=-12.5 (m)
:براي كل مسیر داریم 

یا                                       
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